

جامعہ راج انٹرنیشنل ایک نظر میں

ضلع حافظ آباد کے ایک گاؤں ساکھی میں جامعہ راج انٹرنیشنل ایجوکیشنل ٹیوشن ٹیوشن ایک نہایت خوبصورت دینی ادارہ ہے۔ اس ادارے کی جو سب سے نمایاں خصوصیت ہے وہ یہ ہے کہ یہ خاص طور پر ساکھی گاؤں کے لوگوں کے معیار سے بڑھ کر اعلیٰ تعلیم دے فراہم کر رہا ہے۔

بچیوں کا تعلیمی ادارہ

یہ جامعہ نہ صرف دینی لحاظ سے بلکہ ہر طرح سے دنیاوی معاملات سکھانے میں اور بچیوں کی تربیت کرنے میں اہم کردار ادا کر رہا ہے اس میں بچیوں کو اُسوہ حسنہ ﷺ کے مطابق زندگی گزارنے کے اصول سکھائے جاتے ہیں۔

خوبصورت بلڈنگ کا اہتمام

یہ جامعہ ہر لحاظ سے خوبصورتی میں اپنی مثال آپ ہے اس کے تین کمرے اور ہال نمبر آمدہ اور ایک وسیع صحن (Court Yard) اور ساتھ ہی بچیوں کے لئے باتھ روم اور (Water Tap) کا اہتمام کیا گیا ہے۔ اسکے علاوہ کمروں کی خاص ڈیکوریشن اور پنکھوں کا خاص خیال رکھا گیا ہے اور لا تعداد سہولتیں جامعہ کو میسر ہے۔

جامعہ کی سربراہی

یہ مدرسہ سر حاجی سیف الہ ضیاء صاحب کی والدہ محترمہ راج بی بی کے نام پر چل رہا ہے۔ حاجی ضیاء صاحب اسکی خیر خواہی کے لیے پانی کی طرح رو پیہ پیسا لگا رہے ہیں۔ اور خود تو وہ اسلام آباد کے مصروف بزنس مین ہے لیکن انکے انتہائی قریبی دوست و عزیز انکی غیر موجودگی میں جامعہ سے تعاون کرتے ہیں اور ان میں سرفہرست سر عمر دراز صاحب، سر یعقوب صاحب اور انکی سٹرز خاص کر آپی کنیر صاحبہ کا کردار قابل تعریف ہے۔

سٹاف کی تعداد

سٹاف کی تعداد 15 افراد پر مشتمل ہے۔ پرنسپل معلمہ ناہید کنول عطار یہ صاحبہ اور اسکے علاوہ دوسری معلمات موجود ہے پرنسپل صاحبہ کا تعلیمی معیار اور قابلیت درس نظامی کے تمام کورسز اور ترجمہ و تفسیر کا کورس اور ایم اے۔ ایم ایڈ ہے اور دوسرا سٹاف بھی حفظ، ترجمہ و تفسیر کی تعلیم رکھتا ہے۔

طالبات کی تعداد

اس میں بچیوں کی تعداد تقریباً 200 ہے۔ اس کے علاوہ ہر جمعرات کو مائیں اور بچیاں اجتماع پاک میں شامل ہونے والی تعداد دو سو تین سو تک پہنچ جاتی ہے۔ اس جامعہ کی تعلیم اور اجتماع پاک کا مقصد بچیوں میں دینی رجحان پیدا کرنا ہے اور بہت سی بچیاں اپنی آخرت سنوار رہی ہیں۔

پڑھانے کا طریقہ کار

(نجر کی نماز کے وقت) صبح 5 تا 7 بجے تک چھوٹے بچے اور بچیوں کو ناظرہ تعلیم دی جاتی ہے بچوں کو باقاعدہ تلفظ سکھانے کے لیے حافظہ بچیوں (اساتذہ) کا اہتمام موجود ہے پورے گاؤں کی بچیاں بچے یہاں پر مفت تعلیم حاصل کر رہے ہیں اسکے علاوہ (ظہر کی نماز کے وقت) سینڈ ٹائم بھی دو گھنٹے بچے بچیاں باقاعدگی سے پڑھنے آتے ہیں۔

پرنسپل صاحبہ کا دورانیہ

صبح 7 بجے باقاعدہ طور پر بچیاں سفید یونیفارم میں ملبوس آتی ہے اور قصیدہ بردہ شریف و حمد باری تعالیٰ سے ذکر و نعت سے اپنی تعلیم کا آغاز کرتی ہیں۔ پھر ایک کلاس حفظ و تفسیر کی ایک کلاس ناظرہ قرآن پاک (عورتوں کی) اور ایک کلاس بچیوں عورتوں کی سلائی کی لگوائی جاتی ہے۔ انکو (Manage) کرنا ساری کی ساری ذمہ داری پرنسپل کی ہے۔ جو بچیاں اس جامعہ میں تعلیم حاصل کرتی ہیں وہ نہ صرف دینی لحاظ سے بلکہ دنیاوی طور پر بھی اہم زندگی گزارتی ہیں اور بچیاں کورسز کرنے کے بعد جو اسناد حاصل کرتی ہیں وہ سکول کی تعلیم کی طرح ہے اسکی اسناد وہی درجہ رکھتی ہے جتنی کے سکول کی اسناد وہ کسی بھی سکول، جامعہ میں پڑھانے کا اہتمام کروا سکتی ہے۔

بڑی عورتوں کو دین سکھینے کا موقع

ہر جمعرات کو بڑی عورتوں کے لیے اجتماع ذکر و نعت کا اہتمام کیا جاتا ہے جس میں بچیوں کو اور خاص کر عورتوں کو دین، اسوۂ حسنہ، ہمارا دنیا میں آنے کا مقصد، اس کائنات کی تخلیق کا مقصد اور خاص کر نماز اور آخرت کے بارے میں اجر و ثواب کا حساب ایسے موضوعات پر تعلیم و تبلیغ اور وضو و غسل کا طریقہ بتایا جاتا ہے اور عورتیں بڑی خوش ہے کہ اس پیمانہ گاؤں میں اتنی دور سے شہر سے پرنسپل صاحبہ تعلیم دینے روزانہ تشریف لاتی ہیں۔

تختے کا اہتمام:۔ انعامات

جو عورتیں جمعرات کو سوا گھنٹے کے اجتماع ذکر و نعت میں تشریف لاتی ہے انکے لیے خاص تختے کا اہتمام کیا جاتا ہے جو کے مختلف روزمرہ کی چیزوں پر مشتمل ہوتا ہے عورتیں بڑی خوشی سے دین سیکھتی ہیں۔

فیس اور اخراجات:

جامعہ میں کسی قسم کی کوئی فیس نہیں ہے اور تمام خرچے اخراجات سر حاجی سیف الہ ضیاء صاحب کی زیر نگرانی ہیں وہ کبھی بھی کسی چیز کی کمی محسوس نہیں ہونے دیتے ہیں خاص کر میلا د شریف کروانے میں تمام اخراجات اگلے سپرد ہیں۔

بچیوں میں دین کا رجحان:

اس جامعہ کی موجودگی اسکی تعلیم بچیوں میں شعور زندگی گزارنے کے اصول، ماں باپ کا احترام، اور علمی دینی شعور پیدا کرنے میں اہم کردار ادا کر رہا ہے۔ اور بچیاں بغیر کسی تکلیف کے یہاں دین سیکھ رہی ہیں۔

سلائی کا معیار:

اسکے علاوہ بچیاں مفت سلائی، نت نئے ڈیزائن اور نمونے سیکھتی ہیں۔

فارغ ہونے والے بچے:

ہر سال فارغ ہونے والے بچوں کو سالانہ جلسہ اسناد تقسیم میں اسناد دی جاتی ہے اور خاص کر رمضان المبارک،، ربیع النور شریف،، محرم الحرم میں رجب المرجب میں میلا د کا انعقاد کیا جاتا ہے جسمیں بڑے بڑے شہروں سے معلمات درس دینے کے لیے بلائی جاتی ہیں۔